

腊八节,老党员甜在心头暖在心底

10



美好

社区

星报讯(郑婷婷 仲名山 詹伟伟 记者 马冰璐)“过了腊八就是年”,腊八节在我国有着很悠久的传统和历史,在这一天和家人在一起做腊八粥、喝腊八粥是全国各地老百姓最传统、最讲究的习俗。为积极响应政府号召,就地过节,1月6日,合肥市蜀山区三里庵街道竹荫里社区在志愿服务广场上开展了一场别开生面的党员志愿服务活动,让这群不能回家的外乡人感受到了温暖和节日的祝福。

活动当天,党员志愿者们一大早就为大家准备了香甜软糯的腊八粥,大家一起品尝着精心熬制的粥,居民们赞不绝口:“味道真不错,尝过腊八粥一年行大运。”……一碗碗热气腾腾的腊八粥暖了

居民心,拉近了居民情。随后,社区党员志愿者还为辖区独居老人、困难群众、保安保洁人员送上一碗热腾腾的腊八粥,让他们在寒冬里感受到党的关怀。

在志愿广场的另一侧,党员书法爱好者们现场挥毫泼墨,为社区居民书写了多副新春对联与“福”字,喝完粥的居民顺便再领个春联,心情格外开心。

此次活动不仅弘扬了传统民俗文化,也增加了社区与居民间的感情,为即将到来的新年增添了一丝丝年味,今后社区将一如既往开展各类关爱活动,尽力为辖区高龄老人、孤寡老人、残疾人等行动不便的弱势群体排忧解难,让他们感受到社区大家庭的温暖,为构建美好社区贡献一份力量。

浓浓腊八粥 温暖邻里情

星报讯(沈宪 仲名山 詹伟伟 记者 马冰璐)送你一碗腊八粥,幸福日子天天有。为弘扬中华民族传统文化,营造良好的节日氛围,让辖区的居民切实感受到温暖和节日的祝福,近日合肥三里庵街道绩溪路社区联合蜀山区榕树下社会服务中心及卓巨物业在电力小区活动中心广场开展“浓浓腊八粥 温暖邻里情”暖心行动。

腊八节当天,社区党员志愿者们将大枣、桂圆、莲子、赤豆、小米等10余种材料洗净、浸泡,熬制成香甜软糯的腊八粥。考虑到防疫形势下“少聚集”的原则,腊八粥出锅后,被分成小份,由社区工作人员、志愿者发放给居民。居民们按照疫情防控的要求,在活动中心有序领取腊八粥。一碗碗热腾腾的腊八粥,连同美好祝福一起,送到了居民手上,让大家“甜在嘴里,暖在心窝”。居民们赞不绝口:“味道真不错,尝过腊八粥一年行大运。”随后,社区党员志愿者为辖区独居老人、困难群众送去热腾腾的腊八粥和年画、春联等春节饰品,向他们致以节日的问候,让他们能够感受到社区这个大家庭对他们的关爱。

此次活动不仅弘扬了传统民俗文化,也增加了邻里间的感情,为即将到来的新年增添了一丝丝年味,今后绩溪路社区也将持续开展各类关爱活动,尽力为辖区高龄老人、孤寡老人、残疾人等弱势群体排忧解难,让他们感受到社区大家庭的温暖,为构建美好社区贡献一份力量。



合肥高新区城管局优化执法方式,注重说理式、柔性执法。图为长宁社区城管中队执法人员对流动商贩进行劝导说理,宣传城市管理法律法规。

潘娟 记者 马冰璐

包河苑社区:传承文明 腊八话粥

星报讯(周艳 贺云龙 梁方 记者 沈娟娟)为迎接腊八节的到来,营造喜庆热闹的节日氛围,1月8日,由合肥市包河苑社区党委主办,包河苑新时代文明实践站、包河苑综合文化服务中心、妇联、计生协、社会组织联合会、老龄委、关工委、安泰社工联合佰家伴养老服务中心开展“传承文明,腊八话粥”腊八系列活动。

当天一大早,社工、志愿者们熬了两大锅幸福美味的腊八粥,将饱含美好祝福的腊八粥分装并发送到大家手上,还将热腾腾的粥送给社区环卫工人和物业保安人员。

1月10日,为了让孩子们了解民间节日和传统文化,融合邻里关系,包河苑社区特开展“每户一勺米,共煮百家粥”腊八节主题活动,家长带着孩子们分组入户到

17栋楼走家串户讨要米和杂粮,拿到粮食的孩子们表达了感谢,并给邻居们提前送去新年祝福,还有的邻居听到有这样的活动从家里拿着粮食送到活动室。

“洁白大米百家筹,福寿福德腊八粥。黄发安康多快乐,垂髫昌茂无忧愁。天天正气驱邪气,月月清流涤浊流。人寿年丰祈佛祖,业兴家振岁月悠。”家住包河苑社区水丽坊17栋的袁叔叔现场赋诗一首,社区居民纷纷点赞。

包河苑社区睦邻十里幸福坊项目旨在通过开展系列睦邻活动,一起倡导邻里友好、和睦,融合邻里关系。通过活动的开展,进一步融合了邻里关系,一起打造睦邻十里,幸福祥和,其乐融融的幸福“大家”。

小寒大寒三九天 桑榆服务暖人心



星报讯(宋丽娟 记者 沈娟娟 文/图)新的一年已经到来,冬天里的阳光给这个寒冷的冬天带来一丝丝暖意,一年一度的退休人员养老金资格认证工作在合肥市淝河镇葛大店社区桑榆驿站里有条不紊地进行着。

葛大店社区工作人员通过微信群、QQ群、发放宣传册等不同的方式通知企业退休人员养老金资格认证,宣传手机支付宝认证,足不出户就可以自己在家认证,不会使用手机支付宝认证的企业退休人员,可以携带本人身份证或金融社保卡去社居委三楼桑榆驿站,社区工作人员会帮助他们进行养老金资格认证。

桑榆驿站里,工作人员正在忙碌着,他们积极引导退休人员养老金资格认证。退休人员郭怡宣感慨道:“我们老年人智能手机不会用,孩子们又不在身边,你们社区的工作真是太好了,每月领取退休金我们生活才有保障啊!”

砀山新能源产业园再添“新军”

日前,砀山县政府与新能源汽车企业代表举行集中签约仪式,首批5个新能源汽车产业项目成功入驻砀山县新能源产业园,总投资超100亿元,标志着砀山“双招双引”工作取得显著成果。

据悉,近年来,全县立足自身资源禀赋和产业基础,强基固本,聚力攻坚,经济社会持续健康发展。2021年以来,砀山县在巩固提升传统农产品深加工优势的基础上,重点发展医疗器械与新能源两大产业。特别是以“双碳”目标为指导,紧抓长三角一体化发展战略机遇,聚力打造“三区两地一中心”,瞄准智能制造主导产业,主动对接,加快融入,继

进生物医药产业后,谋划建设砀山新能源汽车产业园项目。

在招商模式上,砀山县把新能源汽车产业招商引资的重点放在上海、苏州等发达地区,并采用平台招商模式,与苏州新能源汽车产业商会进行战略合作,增强招商引资的产业聚集效应。同时,该县在科研扶持、税收机制、土地供应等方面打出“组合拳”,给落户企业吃下“定心丸”,当好“店小二”,拿出最优的政策、最好的服务、最强的保障,形成引得好、留得住、长得大的良性循环,着力打造与合肥新能源产业配套呼应的皖北新能源产业示范区。

李艳龙

市场星报

2022年1月11日 星期二

编辑 江锐
组版 胡燕舞
校对 刘洁



掌中安徽 APP客户端



官方微信 scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com